
Höstlovs enkät 2021

Hur belv du bemö� av personalen?

Namn Antal %

Väldigt bra 24 57,1

Bra 15 35,7

Mindre bra 1 2,4

Dåligt 1 2,4

Vet ej 1 2,4

Total 42 100

Svarsfrekvens

100% (42/42)

Hur upplever du a� lokalerna var städade?

Namn Antal %

Väldigt bra 14 33,3

Bra 19 45,2

Mindre bra 6 14,3

Dåligt 4 9,5

vet ej 0 0

Total 43 102,4

Svarsfrekvens

100% (42/42)

Vart upplevde du det smutsigt?



Namn Antal %

Skriv vart det var smutsigt längre ner i enkäten. 1 100

Total 1 100

Svarsfrekvens

2,4% (1/42)

Vad var di� helhetsintryck av di� besök?

Namn Antal %

Väldigt bra 22 52,4

Bra 18 42,9

Mindre bra 2 4,8

Dåligt 0 0

Vet ej 0 0

Total 42 100

Svarsfrekvens

100% (42/42)

Kön?

Namn Antal %

Kvinna 24 61,5

Man 11 28,2

Övrigt 4 10,3

Total 39 100

Svarsfrekvens

92,9% (39/42)



Övrigt

Namn Antal %

Informa�on som du vill ge 1 100

Total 1 100

Svarsfrekvens

2,4% (1/42)

Var tyckte du a� det var smutsigt

Enskilda duschen på damsidan

Toale�erna damsidan

På bo�en

Damernas duschgolv,

Toa, omklädningsrum

Bastu

Bastu, golvet duschrum, toale�erna

Golvet, golven

Duschutrymme, golvbrunn, golv

Informa�on som du vill ge

Puss och kram skumbananchoklad

Allt för många som inte duschar innan hopp i bassängen, somliga duschar med badkläder på sig, dåligt!

Personalen behöver gå �ll duschrummet o�are.

Generellt omodern simhall, olycksrisk i bastu

Måla om entren, nya skåp i omklädningsrum

Saknar skohornet

Fixa cykelparkeringen


